

TECHNICAL DATA SHEET

Assembly adhesive tape Special

Art. no. 0894 601

P. Qty.: 5

Very strong adhesive tape with fabric backing, with excellent adhesion even on rough surfaces. Also suitable for difficult bonding situations, e.g. PVC, cloth and rough carpet, metal to wood, metal to metal, cement to wood.



Backing material	Rayon fabric
Adhesive base	Synthetic natural rubber
Colour	White (base material)
Roll width	50 mm
Length of roll	25 m
Thickness	0.335 mm
Min./max. processing temperature	15 to 30 °C
Min./max. temperature resistance	-10 to 50 °C
Ultraviolet resistance	Limited
Moisture resistance	Yes
Tensile strength	24 N/cm ²
Adhesive force at 25 mm	42 N
Elongation at break	5 %
Shelf life from production/conditions	12 Month/dry and dust free storage area
Number of rolls	5 PCS

Application area

Excellent adhesion, even on rough surfaces. Also suitable for difficult bonding, for example PVC, cloth and rough carpet, metal to wood, metal to metal, cement to wood

Ideal for laying carpets, bonding on stairs or for securing and bonding a range of materials in the construction, furniture and textile industries

Notice

The assembly adhesive tape in particular is not resistant to UV; it should therefore not be exposed to direct sunlight

On plastics to be bonded which contain softener additives, the softeners may change the adhesive layer. This may compromise the adhesive strength

TECHNICAL DATA SHEET

The usage instructions are recommendations based on the tests we have conducted and on our experience; carry out your own tests before each application. Due to the large number of applications and storage and processing conditions, we do not assume any liability for a specific application result. Insofar as our free customer service provides technical information or acts as an advisory service, no responsibility is assumed by this service except where the advice or information given falls within the scope of our specified, contractually agreed service or the advisor was acting deliberately. We guarantee the consistent quality of our products. We reserve the right to make technical changes and further develop products. Please observe the technical data sheet!

TECHNISCHES DATENBLATT

Montageklebeband Speziell

Art.-Nr. 0894 601

VE: 5

Sehr stark haftendes Klebeband mit Gewebeträger mit hervorragende Haftung auch auf rauen Untergründen. Auch für schwierige Verklebungen geeignet, z.B. PVC, Textil- und raufächige Teppichböden, Metall auf Holz, Metall auf Metall, Zement auf Holz.

- Sehr gute Klebekraft
- Von Hand abreißbar
- Das Band passt sich sehr gut an den Untergrund an – auch auf unebenen Oberflächen

Trägermaterial	Zellwollgewebe
Klebstoffbasis	Synthesekautschuk
Farbe	Weiß (Trägermaterial)
Rollenbreite	50 mm
Rollenlänge	25 m
Dicke	0,335 mm
Verarbeitungstemperatur min./max.	15 bis 30 °C
Temperaturbeständigkeit min./max.	-10 bis 50 °C
UV-Beständigkeit	Bedingt
Feuchtigkeits-Beständigkeit	Ja
Zugfestigkeit	24 N/cm ²
Klebekraft bei 25 mm	42 N
Reißdehnung	5 %
Lagerfähigkeit ab Herstellung/Bedingung	12 Monate/trockene und staubfreie Lagerung
Anzahl Rollen	5 STK

Anwendungsgebiet

Hervorragende Haftung auch auf rauen Untergründen. Auch für schwierige Verklebungen geeignet, z.B. PVC, Textil- und raufächige Teppichböden, Metall auf Holz, Metall auf Metall, Zement auf Holz

Ideal zum Verlegen von Teppichböden, Verklebungen auf Treppenstufen oder zum Befestigen und Verkleben von verschiedenen Materialien in der Bau-, Möbel und Textilindustrie

Anwendungsinformationen

Die zu verklebenden Untergründe müssen vollständig durchgetrocknet, sowie tragfähig, staub-, fett- und ölfrei sein. Nicht auf verwitterten und beschädigten Untergründen einsetzen.

Um eine einwandfreie Haftung zu gewährleisten, muss das Band ausreichend auf das zu verklebende Material angedrückt

TECHNISCHES DATENBLATT

werden, evtl. mit der Andrückwalze (Art.-Nr. 0693 011 756).

Bei empfindlichen Oberflächen (z.B. verzinkt, pulverbeschichtet, eloxiert) und porösen Untergründen (z.B. Holz, Stein) sind Vorversuche durchzuführen.

Hinweis

Das Montageklebeband speziell ist nicht UV-beständig und sollte deshalb nicht dem direkten Sonnenlicht ausgesetzt werden

Bei zu verklebenden Kunststoffen mit Weichmacherzusätzen können die Weichmacher die Klebstoffschicht verändern, dadurch wird die Festigkeit des Klebstoffs beeinträchtigt

Die Verarbeitungsangaben sind Empfehlungen, die auf unseren Versuchen und Erfahrungen beruhen; vor jedem Anwendungsfall sind Eigenversuche durchzuführen. Aufgrund der Vielzahl der Anwendungen sowie der Lagerungs- und Verarbeitungsbedingungen übernehmen wir keine Gewährleistung für ein bestimmtes Verarbeitungsergebnis. Soweit unser kostenloser Kundendienst technische Auskünfte gibt bzw. beratend tätig wird, erfolgt dies unter Ausschluss jeglicher Haftung, es sei denn, die Beratung bzw. Auskunft gehört zu unserem geschuldeten, vertraglich vereinbarten Leistungsumfang oder der Berater handelte vorsätzlich. Wir gewährleisten gleich bleibende Qualität unserer Produkte, technische Änderungen und Weiterentwicklungen behalten wir uns vor. Bitte das technische Datenblatt beachten!

HERSTELLERERKLÄRUNG

Projekt

Firma Adolf Würth GmbH & Co. KG
 Ansprechpartner Herr Jochen Klingert
 Telefon +49 7940 15-1239
 E-Mail Jochen.Klingert@wuerth.com

Gewerk _____
 Einbauort _____

Produktbezeichnung WÜRTH Montageklebeband speziell (0894601)
 Anwendung/ Beschreibung Sehr stark haftendes Klebeband mit Gewebeträger mit hervorragende Haftung auch auf rauen Untergründen

Menge/behandelte Fläche/Stückzahl _____

VOC Gehalt _____

Anforderungen	Erfüllt	Bemerkung
Chlorparaffine < 0,1 %	ja	(SCCPs + MCCPs + LCCPs)
halogenierte Treibmittel < 0,1 %, SVHC<0,1%	ja	
KWS-Weichmacher < 0,1%	ja	
_____	_____	_____
_____	_____	_____

Vorhandene Dokumente

Sicherheitsdatenblatt nicht erforderlich
 Prüfzeugnisse _____
 Sonstiges s. Würth Online-Shop



Adolf Würth GmbH & Co. KG
 Reinhold-Würth-Str. 12 - 17
 74653 Künzelsau/Deutschland
 T +49 7940 15-0 · F +49 7940 15-1000
 info@wuerth.com · www.wuerth.de

16.05.2023

Datum

Unterschrift